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GYÁRTÓI MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT

A Deltaplast Kft. (1025 Budapest, Törökvész út 58., Tel: 06-76/500-960) által forgalmazott műanyag félkész-csomagolóanyag (Preform) élelmiszerbiztonsági megfelelőségéről.

[bookmark: _GoBack]Vevő: 	
Szállítólevél: 	VSL20/005105

Műszaki-technikai adatok:
Csomagolóanyag megnevezése:	PET előforma 31,5g PCO1810 fedett fehér 
Adagszám: 	20/003563

A termék gyártásához használt anyagok megnevezése: 
Alapanyag: 	Novapet CR, Ramapet N180
Festék: 	Sukano mf. T cc S598-SP-C (fedett fehér)

Kezelési, tárolási idő és hőmérséklet, felhasználhatósági idő a csomagolóanyag felhasználhatósága 
vonatkozásában: A termék szobahőmérsékleten tűző naptól- és sugárzó hőtől védett helyen tárolva 24 hónapig felhasználható.

Azok az élelmiszertípusok, amelyekkel rendeltetésszerűen érintkezésbe kerülhetnek: Szénsavas- és szénsavmentes ásványvíz és üdítőital.
A csomagolóanyaggal érintkezésben lévő élelmiszerekre vonatkozó kezelési, tárolási idő és hőmérséklet:  A tárolt élelmiszerre meghatározott felhasználhatósági idő, de tűző napfénytől, sugárzó hőtől védett helyen  maximum 2 év.
A gyártott termékek BPA mentesek.

A csomagolóanyag megfelelőségét igazoló dokumentumok (dokumentáció tartalmazza a vizsgálatok, számítások, és más elemzések körülményeit és eredményeit, valamint bizonyítékot a biztonságosságról vagy a megfelelést bemutató indokolást, a dokumentumokat mellékelni kell): Összkioldódás vizsgálat eredménye a felhasznált Novapet CR, Ramapet N180 alapanyagra, alapanyag gyártói nyilatkozat, felhasznált festékek gyártói nyilatkozatai (amennyiben van).

A termék megfelel az alábbi előírásoknak:

Az Európai Parlament és a Tanács 1935/2004 EK rendelete (2004. október 27.) az élelmiszerekkel rendeltetésszerűen érintkezésbe kerülő anyagokról és tárgyakról, valamint a 80/590/EGK és a 89/109/EGK irányelv hatályon kívül helyezéséről

A BIZOTTSÁG (EU) 2019/37 RENDELETE (2019. január 10.) az élelmiszerekkel rendeltetésszerűen érintkezésbe kerülő műanyagokról és műanyag tárgyakról szóló 10/2011/EU rendelet módosításáról és helyesbítéséről

A termék gyártási körülményei megfelelnek a Bizottság 2023/2006/EK rendelete (2006. december 22.) az élelmiszerekkel rendeltetésszerűen érintkezésbe kerülő anyagokra és tárgyakra vonatkozó helyes gyártási gyakorlatról előírásainak.

(10/2011/EK. 15. cikk (3): A nyilatkozatot meg kell újítani, ha az összetétel vagy az előállítás olyan számottevő mértékű módosulása következik be, amely az anyagból vagy a tárgyból való kioldódás mértékének változását idézi elő, illetve ha új tudományos ismeretek látnak napvilágot, addig a kiállított nyilatkozat hatályban marad és érvényesnek tekintendő!)

Dátum: Kecskemét, 2020.09.17. 

Aláírás nélkül érvényes!
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